Контрольные вопросы

1. Какое выражение является арифметическим?

2. Перечислите действия, которые могут быть выполнены над числами.

3. Перечислите действия арифметического выражения в порядке приоритета их выполнения.

4. Как называется вычислительная процедура, результатом которой является числовое значение?

5. По какому правилу записываются функции?

6. В каком порядке выполняются действия, равные по приоритету?

7. Каково правило записи арифметического выражения на языке программирования?

Задания на освоение инструментария программирования
1. Определите ошибки, допущенные в записи арифметических выражений 

	№
	Математическая запись
	Запись арифметического выражения на BASIC
	Запись арифметического выражения на Pascal
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2. Определите результат арифметического выражения
	№
	Значения переменных
	Запись арифметического выражения на BASIC
	Запись арифметического выражения на Pascal
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3. Запишите арифметические выражения по правилам изучаемого языка программирования.
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4. Арифметическое выражение записано по правилам языка программирования, преобразуйте в соответствующую математическую форму.

	№
	BASIC
	Pascal

	1
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1. Расставьте пропущенные скобки в записи арифметического выражения так, чтобы запись в среде программирования соответствовала действиям арифметического выражения в математической форме.

	№
	математическая запись
	BASIC 
	Pascal

	1
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2. Определите результат вычисления функции

	№
	BASIC 
	Pascal

	1
	ABS(-5)
	ABS(-5)

	2
	SQR(4)
	SQRT(4)

	3
	НЕТ
	SQR(4)

	4
	INT(4.5)
	INT(4.6)

	5
	СINT(4.6)
	ROUND(4.6)

	6
	СINT(4.3)
	ROUND(4.3)

	7
	СINT(-4.7)
	ROUND(-4.7)

	8
	FIX(4.6)
	TRUNC(4.6)

	9
	FIX(-4.6)
	TRUNC(-4.6)


_1315384076.unknown

_1315384872.unknown

_1315385670.unknown

_1340286324.unknown

_1340286486.unknown

_1340286613.unknown

_1385314935.unknown

_1385314917.unknown

_1340286527.unknown

_1340286452.unknown

_1333307668.unknown

_1333307678.unknown

_1333308580.unknown

_1315385852.unknown

_1315385892.unknown

_1315385793.unknown

_1315385397.unknown

_1315385613.unknown

_1315385641.unknown

_1315385404.unknown

_1315385017.unknown

_1315385373.unknown

_1315384968.unknown

_1315384266.unknown

_1315384511.unknown

_1315384671.unknown

_1315384347.unknown

_1315384170.unknown

_1315384218.unknown

_1315384160.unknown

_1315382058.unknown

_1315383072.unknown

_1315383390.unknown

_1315383687.unknown

_1315383334.unknown

_1315382505.unknown

_1315382585.unknown

_1315382154.unknown

_1315381015.unknown

_1315381206.unknown

_1315381497.unknown

_1315381131.unknown

_1315380883.unknown

_1315380990.unknown

_1315380829.unknown

